



Вестник ОПОЛЬЯ

♦
ВТОРНИК
7 АВГУСТА
2018 года
№ 72 (10671)
♦

Выходит с 1918 года

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района

ПОБЕДИТЕЛИ КОНКУРСА «РЕШЕНИЕ МОЛОДЫХ»

По инициативе губернатора Светланы Орловой во Владимирской области в 2018 году проведен конкурс социальной рекламы «Решение молодых». В нем приняли участие более 150 молодых людей из 11 муниципальных образований региона.

Глава региона не раз подчеркивала, молодежь – это люди, которые формируют будущее Владимирской земли – нашего общества. Им предстоит сохранить и преумножить унаследованные традиции, менять к лучшему жизнь в родном регионе, помогая сделать его более благоустроенным, уютным, комфортным для жителей и гостей.

Конкурс направлен на содействие формированию у молодежи активной гражданской позиции, укрепление межнационального согласия, на популяризацию здорового образа жизни, культурно-исторического наследия, молодежных идей по преобразованию региона. Мероприятие было организовано в рамках государственной программы «Обеспечение информационной безопасности детей, производ-

ства информационной продукции для детей и оборота информационной продукции во Владимирской области на 2014-2020 годы».

Всего на конкурс была представлена 121 работа в 7 номинациях. Среди победителей есть и юрьевпольчане.

В номинации «Наружная социальная реклама» третье место у Марии Хамагановой, социального педагога средней общеобразовательной школы № 3, представившей социальный плакат «Семья – это важно».

В номинации «Разработка социальной кампании» второе место досталось Анастасии Балакиревой, учащейся средней общеобразовательной школы № 3 г. Юрьева-Польского за социальный проект «Весенняя неделя добра».

соб. инф.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Губернатор Светлана Орлова подписала указ о награждении медалью «За заслуги перед Владимирской областью».

Этой награды за большой вклад в социально-экономическое развитие региона и многолетнюю добросовестную работу удостоен председатель правления сельскохозяйственного производственного кооператива (колхоза) «Спасское» Юрьев-Польского района Иван СОЛОЖОНКОВ.

КНИГА
ДОЛГОЖИТЕЛЕЙ

4 июля
90-летний юбилей отметила
Зоя Павловна ЕРОФЕЕВА,
жительница села Косинское.

15 июля исполнилось 90 лет
Антонине Васильевне
САВЕЛЬЕВОЙ,
проживающей
в с. Сосновый Бор.



РУКОВОДИТЕЛИ ПАРЛАМЕНТСКИХ ПАРТИЙ ДАЛИ ВЫСОКУЮ ОЦЕНКУ РАБОТЕ ГУБЕРНАТОРА СВЕТЛАНЫ ОРЛОВОЙ

Заявления об этом руководители фракций партий «Единая Россия» Сергей Неверов, «Справедливая Россия» Сергей Миронов и ЛДПР Владимир Жириновский сделали 3 августа, в заключительный день пятой смены «Эффективная политика», после общения с участниками Всероссийского молодежного образовательного форума «Территория смыслов на Клязьме» во Владимирской области.

Владимир Жириновский отметил, что Владимирская земля – это замечательный регион. Он не раз бывал в разных городах – Владимире, Коврове, Муроме и Гусь-Хрустальном. Не заметить те положительные изменения, которые происходят в этих территориях, невозможно, подчеркнул лидер ЛДПР.

Сергей Миронов, в свою очередь, подтвердил слова своего коллеги и заявил, что губернатор Владимирской области Светлана Орлова – «большая молодец». Регион развивается высокими темпами, и губернатору стоит и в дальнейшем придерживаться намеченного курса.

Политики приняли участие в панельной дискуссии с молодыми парламентариями и политическими лидерами из всех регионов страны на тему «Политические партии – новые пути развития». Парламентарии рассказали об эффективной политике, подчеркнув, что она невозможна без доверия общества к институтам власти.

В этом году желающих принять участие в смене молодых политиков было огромное множество. «Если бы мы позвали всех, кто хотел стать участником смены, здесь было бы 7000 человек. То есть конкурс был 7 человек на место», – говорят организаторы форума.

Сергей Неверов подчеркнул, что проведение смены молодых политиков на «Территории смыслов» – хорошая школа. «Здесь происходят жаркие дискуссии – не менее жаркие, чем в Государственной Думе. Главное, что ребята общались, развивая свои навыки, занимаясь своим самообразованием, общаясь с реальными, крупными политиками не только российского, но и мирового масштаба. Это очень важно, потому что за ними – будущее развитие страны», – заявил лидер фракции «Единая Россия».

Пресс-служба
администрации
Владимирской области.

Выставка

«Очарование Ополья»

Искусство вечно. Но чтобы оно стало таким, его нужно представить народу. Сделать это помогают выставки, и порой, чтобы посетить их, не нужно куда ехать.

Персональная выставка работ юрьев-польского художника Александра Филиппова открылась в Юрьев-Польском историко-архитектурном и художественном музее. Она приурочена к пятнадцатилетию творческой деятельности Александра.

В экспозиции представлено одиннадцать работ автора. Это лишь малая часть того, что создано художником. За пятнадцать лет Александром написано более трехсот работ. Он является участником выставок областного и международного масштаба. Его работы находятся в Рождественском монастыре города Владимира, в женском монастыре Александрова, в Свято-Успенском монастыре села Небылое, Юрьев-Польском историко-архитектурном и художественном музее, а также во многих городах России, в частных коллекциях Англии и Румынии. Большое количество икон подарено автором храму Иоанна Богослова села Елох (Юрьев-Польский район).

А. Филиппов является членом Владимирского творческого союза «Артбат», Союза педагогов-художников России и СНГ. Шесть лет Алек-



сандр работает преподавателем художественно-графического отделения индустриально-гуманитарного колледжа.

Художник много путешествует по интересным и живописным местам России. Из каждой поездки обязательно привозит этюды, потом пишет картины. Все они разные: каждая выражает внутренний мир ее создателя и настроение.

Писать о картинах, описывать их – это, в какой-то мере, навязывать читателю свое восприятие. Лучше их все-таки хотя бы один раз увидеть самому, прочувствовать, удивиться, порадоваться. Выставка открыта до 31 августа. Вход свободный.

Александр Филиппов выражает благодарность директору Светлане Борисовой и всем сотрудникам Юрьев-Польского историко-архитектурного и художественного музея за помощь в организации и проведении выставки.

Юлия ЛУНЕВА.
Фото автора.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

08 августа, в 15-00, в актовом зале администрации муниципального образования Юрьев-Польский район по адресу: ул. Шибанкова, д. 33, проводят встречу с населением директор департамента цен и тарифов **НОВОСЕЛОВА Мария Сергеевна**, директор департамента жилищно-коммунального хозяйства **СЕРЕГИН Глеб Сергеевич** и заместитель начальника государственной жилищной инспекции **НОРИХИН Максим Владимирович**.

НАШ АНОНС

11 августа в физкультурно-оздоровительном комплексе «Радуга» пройдут спортивные мероприятия, посвященные дню физкультурника. В программе: мини-футбол, пляжный волейбол, шахматы, настольный теннис, стрельба из пневматической винтовки, шашки. Начало в 10 часов.

В РЦКД пройдут турниры по настольному теннису среди детей 12-16 лет. Сбор участников в 10.30. Начало соревнований в 11.00.

В 14.00 на стадионе «Труд» состоится футбольный матч между командами ветеранов г. Юрьев-Польский и с. Сима.

Приглашаем всех желающих принять участие в соревнованиях.